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1. IlepeyeHb MIAHHUPYEMBIX Pe3yIbTATOB 00y4eHHsI N0 JUCHHUILIMHE (MOYT10),
COOTHECEHHBIX € IJIAHNPYEMBbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMblI

Tabmuna 1 — KoMmnereHIMu 1 MHAMKATOPBI UX TOCTUKEHUS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC
KOMIICTCHII U

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTHIXKCHUA

VK-1: Cnocoben
OCYILIECTBIIATH TIOUCK,
KPUTHYECKUH aHAJIN3 U
CHHTE3 HH(pOpMaIHuHy,
IIPUMEHSTh CUCTEMHBIN
MOAXOJ AJIsl PEeLLIeHUs
IIOCTaBJIEHHBIX 3a/1a4

VYK-1.1: OcyiiecTBisieT MOUCK, KPUTUUECKU aHAJIU3 U CUHTE3
uH(pOpMaIMK, HEOOXOAUMOM JIJIsl PEeIICHHSI TOCTABJICHHBIX 331a9

VK-1.2: ITpumeHsieT CuCTEMHBIN OAXO0/ JIsl pEeLIEHUs MOCTAaBICHHBIX 3a/1a4

Tabnuma 2 — [TacmopT GoHIa OIEHOYHBIX CPEJICTB

KouTtposmpyemsie ®opmupyemass | HammeHoBaHue
pa3aeJibl (TeMbl) KOMIIeTEeHIUs OLICHOYHOI0 Iloka3aTeu oneHKH
AUCHHILJIMHBI CpecTBa
Ornpenenenue nepeMeHHon YK-1 Cnucok CocraBneHue
BeNMYUHBI. OCHOBHBIE JTUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
CBOMCTBA BEJIMYMH, HMCTOYHUKOB 10 | CIIMCKA UCIOJIb30BAHHBIX
HUMEIOLIUX Mpeie. TEMaTHKE, HCTOYHUKOB, PELICHUE TECTa
TECTOBbIE
3aJlaHus
beckoneuHo maibie U YK-1 Cnucok CocraBneHue
0eCKOHEeYHO OOoJbIINe JUTEPaTypPHBIX CHUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
BEJIMYMHBI. DKBUBAJICHTHBIC HMCTOYHUKOB IO | CIIMCKA UCIOJIb30BAHHBIX
0ECKOHEYHO MaJlble, NX TEMaTHUKe, HMCTOYHHMKOB, PEILICHUE TECTa
WCIIO0JIb30BaHUE MTPU TECTOBbIE
BBIYMCIICHUH TIPEJIEIIOB. 3aJlaHus
IIepBblit 1 BTOpOUH
3aMeydaTesIbHbIN IPEIEIbl.
HenpepsiBHOCTH PyHKITMH B YK-1 Cnucox CocraBnenue
TOYKE U Ha OTPE3Ke. JIATCPATYPHBIX CUCTEMATU3UPOBAHHOT'O
OJIHOCTOPOHHSS HMCTOYHMKOB IO | CIIMCKA UCIOJIb30BAHHBIX
HeTIPepbIBHOCTD. TouKH TEMaTHUKe, MCTOYHUKOB, PELIEHHE TECTa
pa3pbiBa U UX TecToBbIC
KJIacCU(PUKAIIHS. 3afaHus
Omnpenenenue Nponu3BOIHOM. VK-1 Cnucok CocraBnenue
[IpaBuia JTUTEpaTypPHBIX CUCTEMATU3UPOBAHHOTO
1 epeHIPOBAHHS. HWCTOYHUKOB 11O CIHCKA UCTOJIb30BAHHBIX
Anbdepennuposanne TeMaTHKe, HWCTOYHUKOB, PEUIEHUE TECTA
CIIO)KHOU (YHKITUH. TeCTOBBIE
Tabnuia mpon3BOIHBIX sajanns
OCHOBHBIX (DYHKITHH.
@YHKIINN HECKOJIBKHUX
MEPEMEHHBIX.




[Monuslit nuddepeniuan. YK-1 Cnucoxk Cocrasienne
JTUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO
HMCTOYHHUKOB 110 CIIMCKA MCTOJb30BaHHBIX
TEMaTUKe, HMCTOYHHMKOB, PELLICHNE TECTA
TECTOBbIE
3a/1aHUs

[lonsiTHE HEOIPENETIEHHOTO YK-1 Cnucok Cocrasiienune

unterpana. Tabnauna JUTEpaTyPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO

OCHOBHBIX MHTEIDAJIOB. HWCTOYHUKOB MO CIMCKA UCTIOJIb30BAHHBIX

OCHOBHBIE METOIBI TEMaTHKe, HUCTOYHUKOB, PEIICHUE TECTA

WHTETPUPOBAHUS. TeCTOBLIE

WNHurterpupoBanue saanus

HEKOTOPBIX KJIACCOB

byHKIHA.

OnpenenieHHbIN UHTErpall. VK-1 Cnucok CocraBnenue

®opmyna Herotona- JTUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO

JleiOnuua. 3amena UCTOYHUKOB T10 CIIMCKA UCIIOIb30BAHHBIX

TNEPEMEHHOM, TEMaTHUKe, HCTOYHMKOB, PELICHUE TECTa

WHTETPUPOBAHUE I10 YACTSIM. TeCTOBBIC

[Ipunoxenns 3aAHHIS

ONPEJIEIICHHOr0 UHTErpaa.

HecobOcTBeHHBIE HHTETPAITBI

IIEPBOT0 U BTOPOIrO poja.

3auer YK-1 Pemenue Bcex Pemienue Bcex TeCTOBBIX
TECTOBBIX 3a/IaHHi 110 TeMaM
3a1aHUM 10
TeMaM

DK3aMeH YK-1 Pemenue Becex Pemenue Bcex TeCTOBBIX
TECTOBBIX 3aJIaHUi 110 TeEMaM
3aJaHuH 110
TeMaM

2. MeToanueckne MaTepHAaJIbl, ONpPeaeIsIoNIHe MPOUeAyPhl OlleHUBAHUS 3HAHUN, YMEHHI,
HABBIKOB M (MJIM) ONBITA AeSITEJIbHOCTH, XapaKTepusywuue npouecc ¢popmupoBanus
KOMIIeTeH M

Meroanyeckue Marepuabl, ONPEAEISIOIIUE IPOLEYPhl OLEHUBAHKS 3HAHWM, YMEHUH, HaBLIKOB
U (MJIK) OIBITA AESITEIbHOCTH, IPECTABICHBI B BU/I€ TEXHOJIOTMYECKON KapThl IUCHUIUIMHBI (Tabnuia 3).

Tabnuna 3 — TexHonoruueckas Kapra
HaumenoBanmue
OlIeHOYHOI0 CPeACTBA

HIxkana
OIICHUBAHUA

Cpoxu
BBINNOJIHCHU A

Kpurepun
OLICHUBAHUS

Ilpomescymounasn ammecmayusn 6 1 cemecmpe 6 ghopme «3auem»

TecToBEBIE 3aMaHNS B Teuennu | oT 0 1o 5 6atoB | 3auer/Hezauer
o0y4deHus o
IUCIHIIINHE
HUTOI'O: - OajuioB -
| HaumenoBanue Cpokn HikaJua Kpurtepun




HaumenoBanme Cpoxu HIkana Kpurepun
OIIEHOYHOI0 CpeACTBA BBINOJIHEHHS OlleHUBAHUS OlleHUBAHUS
OIIEHOYHOI0 CpeACTBA BbINOJIHEHHS OlleHUBAHMS OlleHUBAHUS

Ilpomesrncymounasa ammecmauyus 6 2 cemecmpe 6 popme «IK3amen»

TecToBbIe 3aMaHUA B teyenud | ot 0 1o 5 6aiwtos | Ot 3 go 5 6ayuoB
00y4eHus o
IUCIIATUIHHE
HUTOTIO: - ____bamios -

Tunopble KOHTPOJIbHbIE 32JaHUSI MM HHbIE MaTepUAJIbl, HeO0X0AMMBbIe VISl OLIEHKH
3HAHMIA, YMEHHUI1, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AeATeJbHOCTH, XapaKTePHU3YI0IlHe MPOLEece
¢GopMupoBaHusi KOMIIETEeHUIMA B X0/1e OCBOeHNsI 00pPa30BaTeIbHOM MPOrpaMMBbI

Jl1st ouHOM, OYHOM-3a09HOM (HOPMBI 00YUCHUS
3ajanus 11 TeKYIIEro KOHTPOJIS U CaYM TUCIUILTAHBI

OLHEHOYHOE CPEJACTBO KonTposmpye
( Mmasi
mecmupogaHue) KOMITETeHIHSI
Bapuanm 1
1. O6pazom mHOKkecTBa (—00; 0] ipu oToOpaskennu y = e* + 1 sBisercs
1) (—0; 2]
) YK-1
2)[1;2]
3) (0; 2]
4) (1; 2]
2. ®yHKus, rpa@uk KOTOpoi N300paxEH Ha PUCYHKE
y T,
1
> / A X
7 VK-1

3a71a€TCSL YpAaBHEHUEM
1

y= 5 cosx
1

2)y = 5 C0S2x
1 x

3y = 5C0s >

4)y = cosx




3. I'papux Heu€THON HYHKIMU CUMMETPUYECH OTHOCUTEIBHO. ..

1) ocu opauHat

YK-1
2) ocu abcruce
3) Hayana KOOpJAWHAT
4) 6uccextpucsl |1l koopauHatHOTO yria
4. 3a1aHO MHOYKECTBO TOYCK Ha YMCIOBO# mpsimoit: a=1,2, =2, ¢=2,3, d=0,5, ¢=-0,01 u
f=-1,3 . Toraa KOJAMYECTBO TOYECK ITOTO MHOXKECTBA, IPHUHAIICIKAIIUX € ~-OKPECTHOCTH
touku x=1 u €=1,1, paBHO
1)4 YK-1
2) Bce
3)3
4) 2
5. Mepa mI10CKOT0 MHOXECTBA, N300paKEHHOTO HA PUCYHKE,
y
A
l
o] “
o . ;
6 - - "
! "
4 1 '
| |
7 A kel 5 s ‘ YK-1
| A B |
>
Ol 2 4 & 8 10 12 *
paBHa...
1) 24
2) 32
3) 20
4) 36
6. [IpousBeeHne KOMIUIEKCHOTO YyKciia Z=4-31 Ha CONpsHKEHHOE YHCIIO Z PABHO:
1)16-9i
YK-1
2)5
3) 25

4) 8-6i




7. Ha pucyHke npencraBieHa reoMeTpUIecKas WLTIOCTPALAs KOMIUIEKCHOTO YHCIIa
z=x+1iy

i | T
z___3|
: ¥
: -4
4
L. <
3 0 X
YK-1
Toraa Tpuronomerpudeckas popma 3arucy TOTO YUCIIa KMEET BUI...
1) Zﬁ(cos% + isin g)
2) 3v2(cos %ﬂ + isin %n)
3) V2(cos %n + isin %n)
31 . . 3T
4) 3(cos— +isin=-)
. 5x—
8. [Ipenen lgrg 3, PABCH...
1)-3
YK-1
2) oo
3)0
5
4) 3
9. ®opmyia MepBOro 3aMeYaTebHOTO Mpe/iesia paBHa
1) lim 2 = 1
x-0 X
2) lim 2 = 1 VK-1
X—oo X
3) lim 2 = 0
x>0 X
. Sinx
4 Jim = =
10. TIpenen lim (£2)*1pagen...
x—00 =~ X+2
1)e3
YK-1
2)1
3)3

4) ¢®




11. Touka pa3psiBa GyHKIIUU

4 —x% ecmnx < —1
fx)=42—-xecmm—1<x<2
2x — 5,ecnmux = 2

paBHa ...
1)3
2)-1
3)2
4)0

VK-1

12. 3HadyeHne MPOU3BOTHON PYHKIIUN Y = e’ B Touke xo=1 paBHoO....
1) 2e

2)1

3e

4) 2¢?

VK-1

o o 5x—6
13. BepTukanbHoil acuMITOTOM rpaduka GyHKIUN y = g BIACTCS NpAMas...
X

6
1)X_E

2
2)X— —5

5
3y =3

4)y=-3

YK-1

14. T'paduk kakoit GpyHKIMK Ha BceM oTpe3ke [a; D] onHOBpeMeHHO ynoBIeTBOpsieT

TpéM ycioBusM: y>0; y, <0; y” <0?

1) Toneko Il u IV

YK-1




2) ronbko | u Il
3) Tosbko 11

4) tonbko IV

15. 3nauenne GpyHKIUE Y = v/X B TOuKe Xo+AX MOKHO BEIYHCIIHTH 110 (hOpMYIIE:

l)m=\/x_o+ﬁx_o-Ax+0(Ax)
Z)Jm—\/_ =+ Ax + 0(A%)
3) VX0 + Ax =[x — = Ax+0(AX)
4)\/M—\/_+ =+ Ax + 0(A%)

VK-1

16. Ecmu u=In(3x-y?*+22%), To 3Hauenne u, B Touke Mo (1;0;1) paBHo....

1)5
2)%
3)§

3
e

YK-1

17. I'paguenT ckanmsipHoro moiist U=3Xz+2yz+y B Touke A(-1;0;1) nmeer BHLI...

1)37— 3] + 3k
2)37+3] -3k
3)371— 37— 3k

4) 37+ 3] + 3k

YK-1

18. Ipubmmwkennoe 3nauenne Gpyaxmun z=f(X,y)=\/x? + y? B Trouke A(2,95;4,04),

BBIYMCIICHHOE C TTIOMOIIBIO TIOJTHOTO AuddepeHiinana, paBHo....
1)5,001

2)5,02

3)5,062

4)5,002

YK-1

19. Unrerpan [ % paBeH

1) -3In|1 — 3x|+c

YK-1




2) —2In|1 — 3x|+c

1
(1-3x)2

3) — +c

4) In|1 — 3x|+c

20. Unrerpan | % paBeH...

1) arcsing +c
1 . X
2) sarcsinc + ¢
1 . X
3) Szarcsin—+c¢

4) arcsin= + ¢
25

VK-1

ax
21. 15t HaXOXACHHUST MHTETrpaja f 021D MTOBIHTETPATEHYIO (PYHKITHIO MOYKHO
X'(X

MIPEJICTaBUTh B BUJE CYMMBI APOOEH. ..

B C

A
1);+x—1_ x+1

2) 242

X x2+1

3) é+ Bx+C

X xZ2+1

Ax+B C
b'e x2+1

4)

YK-1

22. Onpeienénnblii maTErpan [ 01(2)(2 — 2x — 7) dx paseH...

1) -8=

2) -7
1

3)6

2
473

YK-1

23. Ilnomane ¢purypsl, 1300paxEHHON Ha PUCYHKE,
y=x3+0,5

—

1 0 1 X

OIPECACIIACTCA UHTCTPAJIOM...

YK-1




1) [ (x® - 1)dx
2) [ (3 +0,5)dx
3) [°(1,5 — x*)dx

4) [1(1 - x*)dx

o +o00 dx
24. Hecoberpenublit nuterpai f — PaBeH...

10
YK-1
2)=
2
Y
3) - 3
4) pacxonurcs
. 4 6
25. TloBTOpHBIi HHTETpAT | , ax ) o (X —y)dy paseH...
1)-9
YK-1
2) -39
3) -46,5
4) 24
OLHEHOYHOE CPEACTBO KounTpoumpye
( ) Mast
mecmuposanue, R —
Bapuanm 2
1. O6Gnactb onpenenenust pyukuuu f(x) = Sint’;—;o’s HUMEET BHI. ..
1)x¢§+1m, nez
n YK-1
2) x # S n EZ
)x#mn, n€Z
4) x #+ (—1)"%+7Tn, nez
2. OyHKIUS, rpa@uK KOTOpoi n300paxEéH Ha pUCYHKE YK-1

10




3a1aETCA YPAaBHCHUEM. ..

1) y = 2sin 2X
2) y =sin x
3) y = 2sin X

4) y = 2sin (g)

3. I'paduk y€THON HYHKIIUU CUMMETPHUYEH OTHOCUTEIBHO. ..

1) ocu abcuuce
2) ocu opauHaT
3) Havasia KOOpIUHAT

4) 6uccexTpucsl | KOOpAMHATHOTO yIia

YK-1

4. 3a1aHO MHOYKECTBO TOUYCK Ha YHCIOBOM mpsimoii: a=2,1,b=0,8,¢=-1,1,d=0,3, e
=3, f=1. Torma KOIMYECTBO TOYEK ITOTO MHOXKECTBA, PUHAICHKAIIUX € -
OKPECTHOCTU TOYKH X =2 1ipu € = 1,1, paBHo...

1)1
2) 2
3)3
4) 4

YK-1

11




5. Mepa m10cKOro MHOKECTBA, U300pKEHHOTO HAa PUCYHKE,

Yy Na

d: -4

paBHa...
1)
2) =
3) =

4)~

VYK-1

6. Moaynp KoMIiekcHOro uucna Z = 1 — V3-i paBeH. ..
1)1

2)4

3)V2

4)2

YK-1

7. KoMIIJIeKCHOE YUCITO 33JaHO B TPUTOHOMETPUYECKOH (hopme
3T , .. 3m

Z= \/E(cos— + lsm—).
4 4

Torna ero nokazarenbpHas (hopma 3aucy UMEET BHI. ..

3m
1)Z=+2-e'%
2)Z=el+i

. 3T
3)Z=e"+

3T
42 +ier

YK-1

5x%—3x+2 ABCH
3x24+x-9 p

8. IIpenen )}1_)1‘210
1)-3

2) -2

3)2

4) oo

YK-1

9. Ilpenen lirr(l)(x —tg3x) : ctg 2x paseH...
X—

1) -4

YK-1

12




3
2) -2

3)%

4) -1

X
10. IIpenen lim (g) paBeH. ..

X500
1) e 2

2) e?

3) 1

4)0

YK-1

11. Touka pa3pbiBa HyHKIIUH

(

N| =

JACIR

paBHa ...
1) -2
2)1
3)-1
4)0

2
X
2 4

X

, e x<-—2

1, ecin—2<x<1
3

, ecau x =1
x+1

YK-1

12. TIpousBoaHas oT GyHKIUHU y =

1) -3cos?(x? + 1) sin(x? +1)
2) 3cos?(x? + 1) sin(x?+1)
3) 6xcos?(x?+1) sin(x?+1)

4) -6xcos?(x? +1)sin(x? + 1)

cos*(x? + 1) paBHa

YK-1

13. Touka M(1;1) st pyHKIUN y=2X-X> ABIASETCS TOUYKOI

1) MunUMyMa
2) neperuba
3) pa3pbiBa

4) Mmakcumyma

YK-1

14. T'padux Gpynkmmun y=f(X) n3o0paxkeH Ha pUCYHKE

YK-1

13




e

150°

Torma 3HaueHNE MPOU3BOIHOMN 3TON (PYHKIIMH B TOUKE X0 PABHO ...

V3
1) -2

2)

“|%

3)“2—§

M3

5
15. 3nauenue GyHKIMU y = VX3 B TOUYKE X0 + AX MOXKHO BBIYHCIHTH 110 GOpMyJIE ...

1) Yo + 83 =3 +— T Ax + 0(AX)
2) Yo + 8% =3 +—— o Ax + 0(AX)
3) /(%o + Ax)% = /3 - f
4) (xo + Ax)% = /3 - f

YK-1

z = X3y — 4xy? + 5X — y? + 7 umeer BULI ...
1) -8x-2

2) 3x2-8y-2

3) 3x%-8y

4) 6xy

YK-1

17. I'pagueHT cKansipHOTO MOJS U = XY + YZ + XZ paBEH HYJIEBOMY BEKTOPY B TOUKE ...

1) (0;0;0)

YK-1

14




2) (1,1;1)
3) (0;1;1)
4) (-1,0;1)

18. Honuwiii nuddepenntman Gpynkuun z = sin(x? + 3xy) UMeeT BULI.....

1) dz=cos(x?+3xy)(3xdx-(2x+3y)dy)
2) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx-3xdy)
3) dz=cos(x?+3xy)(3xdx+(2x+3y)dy)
4) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx+3xdy)

YK-1

2 3

cos?x  sinZx

19. Unrerpan [ (

)dx paBeH....
1) -2tgx-3ctgx+c
2) 2ctgx+3tgx+c
3) 2tgx+3ctgx+c
4) 2tgx-3ctgx+c

YK-1

20. UuTerpan fe_%+3 paBeH....
1) 10 e 0 3+c
2)-10 e 10 34¢
3) = e_%+3+c
10

1 X3
4) ——e 10" “+¢
10

YK-1

X—2
x3+x2
MPEACTaBUTH B BUJIE CYMMBI JIPOOEH. ...

21. Z[,ZLH HaXO0XJICHUA I/IHTCI‘paJ'Iaf NOABIHTECTPAJIBHYTO (I)YHKI_II/IIO MOKHO

YK-1

15




22. OnpenenénnbIii HHTErpa f_ol VX + 1dX paBeH....

w N =
~—~ ~  ~

RN
~

uiNn ulw win N

VK-1

23. [Tnomane purypsl, n300pakEHHON Ha PUCYHKE, MOXKET OBITh BHIYHCIICHA KaK....

v A

N

6

O

1) [ x?dx + [(6 — x)dx
2) [ xPdx + [ (6 — x)dx
3) [ xPdx + [ (6 + x)dx

4) f06 x%dx

YVK-1

dx
4+x2

. 0
24. HecoOCTBEHHBIH HHTErpai f_oo paBeH....

A
1)z
A
2)-=
T
37

4) pacxomutcs

VK-1

25. TIoBTOPHBIH UHTETpA | 13 dx [ OS(X + 2y)dy pasen
1) 15

YK-1

16




2) 54
3) 70
4) 125

OLHEHOYHOE CPEACTBO Koutpoaupye
) Mast
(mecmupogaHue KOMITETeHIHSI
Bapuanm 3
1. OGiacTh onpeneneHns GyHKIMH Y = VX3 — 1 SBISCTCH MHOXKECTBO...
1) (1;+0)
YK-1
2) [1;+0)
3) ( -o0;+00)
4) [-1:1]
2. @ynkuus, rpaduk KOTOpOoi H300pakEéH Ha PUCYHKE, 3a1aETCsl ypaBHEHUEM
- = ;\\‘\“
/T > N
, A A . \ VUSRS
7 T g X YK-1
2 . 3x
Dy= 3Sin—
3 . X
2)y = 5 sinz
2 .
dy= Estx
)
4)y = 2sin 53X
3. ®yHKIMS HAa3BIBACTCS TIEPUOTUIECKOM, €CITH CYIIECTBYET TAKOE MIOCTOSTHHOE YUCIIO
T+#0, uto aJst M0OOTO X U3 00TACTH ONPEICTICHHSI BBITIOTHIETCS] PAaBEHCTBO. ...
1) Tf(x)=f(x) VK-1

2) f(Tx)=F(x)
3) f(x£T)=f(x)
4) T+f(x)=f(x)

17




4. «&-OKPECTHOCTHIO» TOUKH @ SIBJIACTCS MHTEPBAIL...
1) (a-&;a + €)

2) [a-&;a + €]

3) (a-¢; a)

4)(a;a+¢€)

VK-1

5. Mepa MHO)kecTBa, H300pakKEHHOTO Ha PUCYHKE, PaBHA...

1)2
2) -1
3)3
41

YK-1

6. JlaHO KOMILIEKCHOE YnciIo Z=2+i, Torna z2+4i pasHo...
1) 3+6i
2) 3+8i
3) 5+8i
4) 5+6i

YK-1

7. Tpuronometpudeckas popma 3aucH KOMIUIEKCHOTO YUCIIa
z =+3 +1i umeer BH]I....
1) cos =+ i sin=
6 6
2) 2(cos§ + i sin g)
3) 2(cos% —isin g)

4) 2(cos% +1isin %)

YK-1

. 2-7x+3
8. Ipenern lim i

——— DPAaBCH....
X—00 3x3+x2-2x—1 p

1)0

YK-1

18




1
2)3
7
3)3

4) o0

9. [Ipenen lirr(}(x — sin4x) - ctg 2x paBeH....
X—
1)-2
1
2) 5
3

3-2

4) -1

YK-1

10. Ipenen il_)n; (g)sx paBeH....
1) e

2)e?

3)3

4)1

YK-1

11. Touka pa3psiBa GyHKIUU

x+4,ecmnx < —1
fx)=4x*+2,ecmn—1<x<1
2x,ecaux = 1

paBHa....

1)-1
2)1
3)0
4) 2

YK-1

12. TIpousBoanas ot GpyHKImK Y = Sin? (€ — 1) papHa...

1) 2sin (e*—1)
2) 2cos (e¥—1)
3) e*sin2(e* - 1)
4) e*cos2(e* — 1)

YK-1

13. HanmenbInee 3HaueHne GyHKIEHE Y = X2 — 2X + 8 Ha OTpeske

[0; 4] paBHO...

YK-1
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1)7
2) 8
3) 11
4) 16

14. I'paduk kakoii (yHKIMK Ha BceM OTpe3Ke [a; D] 0HOBPEMEHHO YI0BIETBOPSET
/] "
TpéM ycnousm: Y<O0; Y <o; y >0?

I . y
4 d A

d

1) Tonbko IV
2) Tonbko | u Il
3) Tosbko Il u 11

4) Tonbko |

YK-1

15. 3nauenue auddepenuupyemoit pynkipn y = f(X) B Touke

X = 2,28 MOHO NMPUOIMKEHHO HANTH KaK...

1) f(2,28) = f(2) + 0,28

2) f(2,28) = f(2) + F'(2) - 0,28
3) f(2,28) = f(2) - £(2) - 0,28
4)F(2,28) = f(2) + F(2) - 0,14

YK-1

0
16. YacTHas mpou3BoiHas £¢yHKuHﬂ Z = CO0S (2X — 3XY) uMmeer BHI...

1) - (2x — 3xy) sin (2x — 3xy)
2) - 3x sin (2x — 3xy)

3) — (2 —3y) sin (2x — 3xy)
4) 3x sin (2x-3xy)

YK-1

20




17. Moy:b TpaJiMeHTa CKalspHOTo Toys U = X + Y2 + 2yz — z° B Touke A (2; -1; 0)
paBeH. ..

1)9
2)V5
3)3
4)\18

VK-1

18. Tonusnii auddepennuan pyukuuu Z = f (X; y) umeer Bu. ..
Dﬂ=%+%

mﬂ=%w+%@

mw:%w—%@

0z 0z
4) dZ = (a+5)-(dx+dy)

YK-1

19. Unrerpan [ xdez paBeH. ..

1) In [x-2| + ¢
2) (x-2)>+¢
3) (x-2)2 +¢

2
4)%—2x+c

YK-1

20. Unrerpan [ cos® x - sinx dx pasen...

sin* x
4

1) +c

sin* x
4

2)

+c

cos*x
4

3)

+c

cos*x
4

4) — +c

YK-1

1
" dx TOJBIHTETPATBHYIO (PYHKIIUIO MOKHO

2
X“+x—
21. 1ns HaXOXACHUS UHTErpaja f e

MPEACTaBUTh B BUJIE CYMMBI IpO0O€ii

iy 2

x  x2-4

YK-1
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A B c
)=+ —+—
X  x=2 x+2
Ax+B Cx+D
x x2—4

3)

A B

HiL_Z

x3  4x

22. Henynesast pynkius y = f(X) sBisercs uéTHo# Ha oTpe3ke
[-3; 3].

Torna f_33 f(x)dx pases...

1)<, f(x)dx

2)6 folf(x)dx

3)0

4)2 [ f(x)dx

VK-1

23. Ilnomane ¢purypsl, n300pakE€HHON Ha PUCYHKE

|
y=12x*

paBHa...

1) 4
2) -4
3) 2
4)6

YK-1

y +oo
24. HecoGcTBenHbIH MHTErpa | paBeH....

xIn3x
1) pacxonurcs
1
2) — >
1
3) >

1
In32

4)

YK-1
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25. PaccTaBuUTh MpPEIENbl HHTETPUPOBAHKS B IBOWHOM MHTerpaie [ » f(xy)dxdy

no obnactu D, n3o00pax&nnoil Ha ueprexe:

Y A

d A\

(o

1) [Fdx [, f(xy)dy
2) [ dx [ f(x,y)dy

3) Jy dx fey f(xy) dy

a) [P dy [ f(x,y)dx

YK-1
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